Vilagos, hogy 1,01 minden hatvanya nagyobb 1-nél, mert mar az elsé hatvanya nagyobb 1-nél és minden hatvanya
(1,01-szer) nagyobb a megel6zénél. De ha egy 1-nél nagyobb szdmot szorzunk 1,01-dal, tébbel névekszik, mint 0,01-
dal. Tehat 1,01 minden hatvanya tobb mint 0,01-dal nagyobb a megelézénél. Elsé hatvanya 0,01-dal nagyobb, mint
1; tehat masodik hatvanya tobb, mint 2 - 0,01-dal, harmadik hatvanya tobb mint 3 - 0,01-dal nagyobb 1-nél. Ennél-
fogva 99,999.900-adik hatvanya tobb, mint 99,999.900 - 0,01-dal, azaz 999,999-del nagyobb 1-nél, azaz nagyobb, mint
1,000.000. Ugyanigy lathato be, hogy 1,001 minden hatvanya t6bb, mint 0,001-del nagyobb a megel6z6nél, ennélfog-
va 999,999.000-adik hatvanya nagyobb 1,000.000-nél. 1,000.001-nek pedig minden hatvanya tébb, mint 0,000001-del
nagyobb a megel&zénél, tehat 999,999.000.000-odik hatvanya biztosan nagyobb 1,000.000-nal.



